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Negative Briiche dividieren Name:
Bestimmen Sieden Wert der fehlenden Zahl. Antworten
Bsp) -40 ) 20 2) 28
—=" -—=" —=-7 Bsp. -8
5 10 ?
1
2.
3) 70 4) 42 5)
—=7? —=-7 —=-6 3
-7 2 -
4.
5.
6 2 7 .50 8 2 6
—=-9 —=-10 —=-9 '
9 ? 7
7.
8.
9) 2 100 -9Q 11) 20 9.
-—=-3 —=7? —=-4
3 9 ?
10.
11.
12) g 13) .36 14) 12.
—=7 —=7 —=-5
-4 -4 ) 13.
14.
? ’? '3 16.
17.
18) .40 19) 200 2 °
—=5 —=9 —=10
? -5 -4 19.
20.
1-10 [95]90]85[ 80| 75| 70| 65| 60] 55 | 50
M athe www.CommonCoreSheets.de 11-20145|40(35(30|25(20(15|110| 5| O




il

Negative Briiche dividieren Name: L Osungsschlissel
Bestimmen Sieden Wert der fehlenden Zahl. Antworten
Bsp) -40 ) 20 2) 28
—=" -—=" —=-7 Bsp. -8
5 10 ?
1. -2
2 4
)0, Va2 V2, s 10
-7 ? -
a 6
5. 42
6) 2 7 50 8 2 -81
— =29 —=-10 —=-9 °
9 ? 7
7 S
8, -63
9) ? 10) -90 1) 20 ) 9
BT o7 ER
' 10. -10
11. -5
12) g 13) .36 14) 12. -2
—=7? —=7 —=-5
-4 -4 - 1 9
14, 25
15 -4 16) 12 17) .21 e 2
? ? -3 16. -6
17. 7
18) .40 19) 200 2 ° i
El R P o 45
20. -40
1-10 [95]90[85][80[75] 70] 65] 60 [ 55 [ 50
M athe www.CommonCoreSheets.de 11-20(45(40|35|30(25(20| 15|10 5| O




	Worksheet
	Lösungsschlüssel

